* Asagdaki gérselleri kutucuklardaki sayya ulasincaya kadar

cizip tamamlayalim.
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Yeni Nesil Sorulara Hazirlik 29 HAFTA

* Asagdaki toplama islemlerinde verilmeyen sayy bulalim.
Buldugumuz say kadar boncuk cizip boyayalim.
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* Asagdaki toplama islemlerinde verilmeyen sayy bulalim.

Buldugumuz say kadar boncuk cizip boyayalim.
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Toplama Problemleri (dziiyorum 29. HAFTR

* Problemleri dikkatli okuyup anladiktan sonra cézelim.

1. Otobuste 9 yoleu vard.. Durakta 6 yoleu daha
bindi.
Otobuste toplam ka¢ yolcu oldu?
Coziim:

2. Art Viki sabah 12 cicege kondu. C‘gleden sonra da 7 é‘ |

cicege konarak bal toplad. ,ﬁ
Ar Viki bugtin toplam kac cicege konmustur?

Coziim:

3. Dedem din agactan 8 elma kopardi. Dedem bugin s
de 7 elma kopard.
Dedem iki gtinde toplam kag¢ tane elma kopardi? y
Coziim:

4. Parktaki salincakta sabah 8 cocuk, aksam da 11 co

cuk sallanmustir.

Salincakta bugtin toplam kag cocuk sullunm@’ur‘?.:_
Coziim:
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1. SINIF Sapili

Toplama Problemleri Coziiyorum Sinifi:

Problemleri dikkatli okuyup anladiktan sonra cézelim.

. Bugtin yakit istayonundan 7 otomobil, 4 minibis,
6 motosiklet yakit almistir. Bugtin benzinlikten 4

tekerlekli kac tasit yakit almistir?
Coziim:

. Agacta 5 kus vard.. Daha sonra 9 kus daha kondu.
Agacta toplam kag kus olmustur? #

Coziim:

. Ayse teyzenin bahcesinde diin 6 gil acmis. Bugin de 11
gul acmis. Ayse teyzenin bahgesinde iki gtinde toplam

kac tane gul agmistir?

Coziim:

. Efe. sali glinG 5 problem, persembe gunl 7 prob-

lem. pazar ginl de 4 problem cozdu. Efe ismi P

harfiyle baslayan guinlerde toplam kac problem
cézmustar?

Coziim:



Yeni Nesil Sorulara Hazirlik

* Asagidaki tabloya gére konumlan verilen saylarla toplama

islemlerini yapalim.
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